Raport
de  autoevaluare  a  activităţii  prof. Dragoiu  Gheorghe 
in  anul  scolar  2006-2007


În calitate de  director am  pregătit noul an scolar 2006/2007 organizand festivitatea de deschidere în  15 septembrie 2006.

Cu data de 16 septembrie 2006 prin Decizia nr 893 din 15 IX  2006 a Inspectoratul Scolar Judetean  Alba  am fost  eliberat din funcţia de director de la Scoala cu cls I-VIII  Câmpeni . 

Pentru cursul de calculatoare la care am  participat în anul şcolar trecut am primit Certificatul ECDL- Permisul European de Conducere  a Computerului Start pe data de 16 septembrie 2006. 

Am contribuit la apariţia nr 11 al Revistei şcolii „Reusim impreună” – cuprinzând bilantul anului scolar 2005-2006 si  informaţii de început de nou an şcolar 2006/2007. 

În predarea fizicii la cls  VI-VIII am aplicat programa valabilă nr 4740/25.08.2003 ţinând lecţiile în laboratorul de fizică şi sala de soft educaţional. Am ţinut cele mai multe lecţii  din şcoală în AEL aproximativ 70 şi alt soft educaţional  de pe CD sau internet-didactic. ro 

În 7 octombrie 2006-am participat la Simpozionul de didactica modernă. „Instruirea interactiva” de la Cugir unde am sustinut referatul „Utilizarea calculatorului în studiul interactiv al fizicii în gimnaziu.”

În calitate de metodist am efectuat inspecţii de specialitate pentru inscrier la gradul I . Trif Cecilia Georgeta de la Scoala cu cls I-VIII   Bistra în data de 12 octombrie 2006. 

În  24 noiembrie 2006 la Cercul pedagogic al profesorilor de fizică – chimie din zona Muntii Apuseni am ţinut activitatea (lectie)-utilizarea AEL în lecţiile de fizică şi chimie. 

În lunile octombrie – noimebrie 2006 am participat la programul de formare continua- Educatie şi schimbare - cu un numar de 200 ore  -şi 66 credite. Evaluarea a avut loc la Liceul Abrud –duminica -22 aprilie 2007

În data de 30 octombrie 2006  am efectuat inspecţie  de specialitate la prof. Balea  Sanda Maricica de la Scoala cu cls I-VIII  Albac în vederea obtinerii gradului didactic II. 

În 31 iunie 2007 am primit diploma  “Gheorghe Lazar clasa I “ pentru activitatea desfasurata in ultimii 20 ani.

În Consiliul Profesoral din  1 II 2007 am  prezentat tema Simpozionul de la Cugir- Alternative în Didactica  moderna –Editura « Universul scolii »-CCD Alba.

La olimpiada de fizica – etapa zonala –Cimpeni-desfasurata în 3 februarie 2007 la cls VII au participat 2 elevi iar  la cls VIII –a 5 elevi care s-au clasat pe locul II.

În perioada 21-24 martie 2007 am participat la  stagiul de formare  continua „Consiliere şi orientare” totalizand un numar de 24 ore. 

Am scris un articol „Primăvara Europena 2007 ” pentru Revista şcolii nr 12   care urmează să apară. 

Am contribuit la proiectul de la nivelul oraşului Cimpeni „Economia Bazată pe Cunoaştere” prin care la Scoala cu cls I-VIII  Câmpeni   se va realiza : 10 calculatoare,1 server, 1 cameră WEB, 1 videoproiector, 1 imprimantă.

Am înregistrat Scoala cu cls I-VIII  Câmpeni   la acţiunea Primăvara Europeană 2007 pe situl: www.sprigdaz2007.net şi s-a participat  la acţiunile şi concursurile organizate printre care amintim : 
a)- Concursul „ Afizul meu despre democratie” la învatamintul gimnazial unde sau  selectat 3 lucrari în colaborare cu prof. Ceuca Horia care au fost trimise la UE.


b)  - Activitatea „Să construim poduri ” în colaborare cu prof. Goia  Ioana punind la temelia lui 6 pietre ce poartă fiecare o  descriere a unei tematici europene. Denumire „Podul   curcubeu din Câmpeni –Romania spre Europa”.


  c) - Activitatea „Calendar comun” pentru gimnaziu în colaborare cu prof.   alegindu-se ca date: 1 ianuarie 2007 şi 1 decembrie    unde  s-au adunat informaţii legate de aceste date.


   d) -  Pregatiri pentru participarea la sesiunea de chat din data de 12 iunie 2007 ora 15 00  CET având ca invitat d-l Leonard Orban. 

La simpozionul –Zilele scolii Albei –organizat de CCD Alba –desfăşurat în data de 12 mai 2007 am prezentat două referate.

1. Acţiunea „Primăvara Europeană” –modalitate de educare  europeană – in colaborare cu prof. Mihetiu Iuliana 
2. Revista scolii-modalitate de comunicare în mediu şcolar şi comunitatea locală in echipa cu prof. Curtici Silvia. Mentionez ca la aceasta sectiune am fost si moderator 
În cadrul catedrei de matematica şi ştiinte am tinut lectie demonstrativa in AEL în data de  luni 28 mai 2007.
Am inventariat planşele  fizica in numar de 12 titluri din 36 total bucati  primite.
Notă: 
· menţionez ca nu sunt diriginte 
· am avut norme de incadrare minima de 16 ore de fizica –fără cerc sau optional 
Observatii:
1. Aşi fi dorit să creez lecţii şi teste în sala de soft                  educational –dar a fost schimbata cheia.
                   2. Aşi  fi dorit să actionez pe lângă Consiliul local Cimpeni in calitate de consilier pentru a obtine  bani pentru premierea elevilor la sfârşit de an scolar dar consemnarea cu rosu in condica din data de miercuri 11.04.2007 – nu este activitate ce priveste  scoala. 
  Campeni  la  15 iunie 2007   

        Semnatura 
